

# 东风路文化路下穿隧道通车 “堵王”的帽子很快摘掉了



为给“堵王”摘帽,交警想了很多办法。

“如果说起郑州的‘堵王’,那我应该就是‘王中王’。”说这话的是交警五大队三中队中队长李万涛。他所在的中队要负责的交通区域,包括农业路文化路口、东风路文化路口、北环路文化路口、北环路丰庆路口4个被称为“堵王”的路口。

晚报记者 孙庆辉/文 常亮/图



治堵行动

## 5名交警要负责40多个路口的交通

今年41岁的李万涛已经从警16年,说起这份工作,他最大的感触是累,还有不被理解。

但他和他的兄弟们从来没有后悔过,李万涛说,自己中队有11个好兄弟。

他们12个人负责农业路以北、北环路以南、文化路以西、丰庆路以东的区域。

除了他和指导员,他把这些交警分为两班,每班5人,一班上午上班,即从7点30分到午后1点;一班下午上班,从午后1点到晚上8点。

这5名交警要负责该区域内40多个路口的交通秩序,特别是农业路文化路口、东风路文化路口、北环路文化路口、北环路丰庆路口4个被称为“堵王”的路口。

## 一个高峰时段,李万涛要做千余次手势

除了4个被称为“堵王”的路口,农业路信息学院路、信息学院路与东风路口等也都是交通堵点。

李万涛说,自己必须使浑身解数才能保证道路基本通畅。

记者简单算了一下,高峰期间,一个信号灯75秒,李万涛每分钟举手10余次,一个高峰期他需要打千余次手势,每小时上百次转身,此外,两小时内路口的往返走动,至少是10公里路程。

李万涛认为,只有不停地通过手势提醒司机快速通过路口,才能保持交通顺畅。

李万涛特别希望市民能理解交警,“一辆车闯了信号灯,就有可能造成拥堵,4个民警半个小时都解不开”。

## 曾晕倒在岗位上,妻子最担心的是他的身体

李万涛站在烈日下值勤,却很少喝水。他说,高峰时段,自己连上厕所的时间都没有,因为一旦离开路口,这里就有可能发生拥堵。

李万涛回忆说,去年11月,郑州迎来第一场大雪。路滑,很多车走不动,他和同事就一起帮着推车,疏导交通。晚上,他又和同事查醉酒驾驶,直到凌晨5点多,回到小区,正在锻炼身体的邻居问:“小李,这么早就上班去啊?”11月17日,正上岗时他眼前晃个不停,晕倒在岗位上。

近来连续高温,马路上气温更高,妻子特别担心他的身体,害怕他会再次晕倒。

## 为“堵王”摘帽,交警想了好多招

现在东风路下穿文化路隧道已经通车,文化路东风路路口的“堵王”帽子可能很快要摘掉了。

警方调配了红绿灯信号时间,早高峰时,文化路由北向南绿灯时间为60秒,由南向北为45秒,晚高峰则反过来。

东风路上由于机动车从隧道内通行,地面东西方向通行时间仅有15秒。

文化路北环路,李万涛则积极和公交公司协商,将多条由文化路转到北环的公交线,全转到北环的公交港湾,这样可以减轻文化路的交通压力。另外,政府正在规划丰庆路、索凌路高架桥,这样北环路与丰庆路的堵车现象也会大大减少。

而在农业路文化路口,李万涛已经建议该路口应南北双向禁止左转,以提高路口通行能力。

李万涛说,可以让沿文化路向北的车辆提前在丰产路左转,顺东三街向北进入农业路。而沿文化路向南的车辆可以直行到丰产路,然后左转到丰产路向东,由经七路拐上农业路。



# 喝彩神州行 优惠享不停



## 存50元送15元 存100元送40元

7月31日前,在网六个月以上(含六个月)的神州行老客户只需预存一定金额分摊话费,即可获赠相应分摊话费,优惠内容为:

预存话费档次	50元	100元
赠送话费	15元	40元
分摊时间	5个月	5个月
每月分摊费用	13元	28元

温馨提示:

- 每位客户仅限参与一次,不可重复参与。
- 分摊话费限当月使用,使用不完次月失效。
- 客户之前存在分摊话费与本次活动分摊话费为叠加关系。

• 详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司